

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FORMULARIO DE ACTUALIZACION DE DATOS						
INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC		EXPEDIENTE			
IMPORTADORA Y EXPORTADORA ROJAS IMPREXPRO S.	A. 0791778492001	(301459			
NOMBRE COMERCIAL	PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA			
	EL ORO	MACHALA				
CIUDADELA	BARRIO	CALLE	NÚMERO			
	la providencia	PAEZ	s/n			
INTERSECCIÓN/MANZANA s/n		CONJUNTO				
EDIFICIO/C.C.		BLOQUE				
NÚMERO DE OFICINA		KM	00			
REFERENCIA UBICACIÓN LA PROVIDEN	CIA	CAMINO	NOVENA NORTE			
CASILLERO POSTAL		TELEFONO 1	072945969			
CORREO ELECTRÓNICO 1 paolucy1987@	gmail.com	TELEFONO 2	072945969			
CORREO ELECTRÓNICO 2 imprexpro@hoi	mail.com	CELULAR	0983097708			
SITIO WEB		FAX				
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL						
PROVINCIA EL	ORO	CANTON	MACHALA			
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRE	ESENTANTE LEGAL O AI	PODERADO				
TIPO DE PERSONA PER	SONA NATURAL					
THE DETERMINE						
	AS RAMOS YAN ANDRES					
		No. DE IDENTIFICACIÓN	0704176593			
APELLIDOS Y NOMBRES ROJA	ULA N	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	0704176593 ECUADOR			
APELLIDOS Y NOMBRES ROJA TIPO DE IDENTIFICACIÓN CED TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIV	ula N vidual N					
APELLIDOS Y NOMBRES ROJA TIPO DE IDENTIFICACIÓN CED TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIV CARGO QUE DESEMPEÑA GERE	ULA N VIDUAL N ENTE GENERAL P	IACIONALIDAD	ECUADOR			
APELLIDOS Y NOMBRES ROJA TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIV CARGO QUE DESEMPEÑA GERE	ULA N VIDUAL N ENTE GENERAL P 15 12:00 AM	NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR EL ORO			
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIT CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO ROJA CARO CED TIPO DE IDENTIFICACIÓN CED TORRO CED TOR	ULA N VIDUAL N ENTE GENERAL P C 15 12:00 AM P	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA			
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDITION CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	ULA N VIDUAL N ENTE GENERAL P 15 12:00 AM P	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA SANTA ROSA			
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDITION DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDITION DE RECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	ULA N VIDUAL N ENTE GENERAL P 15 12:00 AM P WEZ FRANCO Y OLMEDO N	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA SANTA ROSA BARRIO CENTRAL			
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIT CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE CHA	VIDUAL NO	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA SANTA ROSA BARRIO CENTRAL			
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDITION DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDITION DE REPRESENTACIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA ROJA CED TODA CED	ULA N VIDUAL N ENTE GENERAL P 15 12:00 AM P VEZ FRANCO Y OLMEDO N C E	NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA SANTA ROSA BARRIO CENTRAL			

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

TELEFONO

CELULAR

yanandresrojas@hotmail.com

072945969

0983097707

CORREO ELECTRÓNICO



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	ROJAS RAMOS LUIS EDUARDO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0703366310
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	EL ORO
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	1/00/10 10:00 AM	CANTON	SANTA ROSA
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	1/23/18 12:00 AM	PARROQUIA	SANTA ROSA
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	CHAVEZ FRANCO Y OLMEDO	NÚMERO	0
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/N	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO	ALEJANDRO AGUILAR	REFERENCIA UBICACIÓN	BELLAVISTA
CORREO ELECTRÓNICO	CHI-K-K_89@HOTMAIL.COM	TELEFONO	072154157
		CELULAR	0995833015
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	PERSONA NATURAL PEREZ ZAMBRANO JORGE AND	RES	
		res No. DE IDENTIFICACIÓN	0704693050
APELLIDOS Y NOMBRES	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA	_	0704693050 ECUADOR
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ECUADOR
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA INDIVIDUAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR EL ORO
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 1/18/18 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA SANTA ROSA
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 1/18/18 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA SANTA ROSA
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 1/18/18 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA SANTA ROSA
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 1/18/18 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA SANTA ROSA
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 1/18/18 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA SANTA ROSA
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	PEREZ ZAMBRANO JORGE AND CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERAL 1/18/18 12:00 AM 1 esquina	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN	ECUADOR EL ORO SANTA ROSA SANTA ROSA 1

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 19/02/2018

CÓDIGO ICUOC43MM2

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: PEREZ ZAMBRANO JORGE ANDRES

Identificación 0704693050

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.